
  

 

 
 
 

 
 

Opravičilo in zahvala ekipama pripravnic PGD Nuskova in PGD Zgornje Krapje 
 
 
 
 

Spoštovani, 
 

v imenu Pomurske gasilske regije in kot regijski gasilski poveljnik se iskreno opravičujem ekipama 
pripravnic PGD Nuskova in PGD Zgornje Krapje za napako, do katere je prišlo pri razvrstitvi 

rezultatov na regijskem tekmovanju v orientaciji, katera je bila, 24.5.2025 v Logarovcih. 
 

Zaradi nepravilne razvrstitve mest so pripravnice PGD Nuskova dosegle tretje mesto, čeprav bi jim 
po pravilnih rezultatih pripadalo prvo mesto. Posledično so pripravnice PGD Zgornje Krapje 

zasedle mesto, ki bi jim sicer prineslo uvrstitev na državno tekmovanje, a jim to žal ne pripada. 
Zavedamo se, da je zaradi te napake ekipa PGD Zgornje Krapje izgubila možnost sodelovanja na 

državnem tekmovanju, kar je za vse vpletene izjemno neprijetna in razočarajoča situacija. 
 

Ob tej priložnosti bi se želel iskreno zahvaliti obema ekipama za izjemno pokončno držo, ki sta jo 
pokazali v tej zahtevni situaciji. Vaša zrelost, spoštovanje in športni duh so vredni vsega 

občudovanja in predstavljajo prave vrednote gasilstva. 
 

V znak opravičila in priznanja bomo za obe ekipi organizirali posebno slovesnost, kjer bomo 
pripravnicam PGD Nuskova in PGD Zgornje Krapje predali pokale in medalje, ki jim pripadajo. Ta 
dogodek bo potekal v mesecu juniju, v okviru podelitve zahval in činov nižjim gasilskim častnikom. 

 
Še enkrat se iskreno opravičujem za nastalo situacijo in se zahvaljujem obema ekipama ter 

njihovim mentorjem za razumevanje, trud in predanost gasilstvu. 
 

Prav tako bi želel poudariti, da naj nas PGD Nuskova zastopa na državnem tekmovanju v najboljši 
luči in pokažejo, da v Pomurski regiji delamo na tem, da vlada med ekipami složnost, predvsem pa 

da se uvrstimo na najvišja mesta. 
 

S spoštovanjem, 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                            Miholič Matej l.r., 
Regijski gasilski poveljnik za  Pomurje 

 
 

  
 


